
Вши — это распространенная, весьма заразная инфекция, заражение которой часто происходит в школах, санаториях, детских садах, летних лагерях. Собственное имя для головной вши является Pediculus humanus. Они не прыгают и не летают, а распространяются ползком из волос одного человека к другому, между теми, кто находится в тесном контакте, например, семья или одноклассники.
Вши – это очень маленькие насекомые, которые питаются кровью человека. Самка вши прикрепляет яйца (гниды) к основанию волос возле головы, а гнида выводится через 7-10 дней. В то время, как взрослые вши не могут выжить вне тела человека более 2 дней, гнида может остаться в живых в течение 10 дней вне тела (например, на одежде, расческе, или коврах). Вши передаются от ребенка к ребенку при тесном контакте головой к голове и обмене вещами, которые заражены вшами.

КАК ВШИ ВЫГЛЯДЯТ И КАК ОНИ РАСТУТ?

Головная вошь имеет 1-2 мм. в длину и сплюснутый, удлиненный корпус. Они бескрылые и белые до серого цвета. Вши цепляются за волосы когтями и быстро переходят от волоса к волосу. Используя ротовой аппарат, вши вводят слюну в кожу головы человека и сосут кровь, которая обеспечивает их питание. Это может произойти до пяти раз в день.
Вши откладывают яйца (гниды) на волосах близко к коже головы, где температура лучше всего подходит для инкубации. Гниды выводятся примерно через 8 дней. Пусто яйцо потом становится белым и его легко увидеть. Вошь достигает полной зрелости примерно через 10 дней после вылупления. Если спаривание происходит, сама вши может отложить 50-100 яиц в день.

ПРИЧИНЫ ПЕДИКУЛЕЗА
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Вши передаются от контакта человека с человеком. Вши могут возникнуть у любого, но больше всего заражению подвержены дети в возрасте 3-11 лет. Заражению вшами поддаются все социально-экономические группы, и оно не связано с чистотой человека или его жилища. Когти вшей более приспособлены, чтобы поражать определенный тип волос, и обладатели вьющихся волос менее подвержены заражению, чем те, у кого прямые волосы. Кроме того, девочки заражаются вшами чаще, чем мальчики, возможно, потому что у них более длинные волосы. Заражение вшами, как правило, происходит в ситуациях, когда есть тесный личный контакт, в основном, в школах, домах, детских площадках и лагерях. Вши питаются только человеческой кровью. Таким образом, домашние и другие животные не распространяют инфекцию.

ПРИЗНАКИ И СИМПТОМЫ ПЕДИКУЛЕЗА

· Головная вошь обычно вызывает зуд и раздражение кожи головы.

· Расчесывание может привести к образованию корки и шелушению кожи головы. К счастью, вши не являются переносчиками каких-либо заболеваний, которые могут повлиять на людей.

· Важно определить вшей (гнид), чтобы сделать правильный диагноз. Вши в среднем 1-3 мм. в длину и их можно увидеть, когда они перебираются от волос к волосам. Гниды меньше, около 0,5-1 мм, белые, и прочно прикреплены к волосам очень близко к коже головы.

· Невылупившиися яйца расположены в нескольких миллиметрах от головы и имеют темную область внутри оболочки, а вылупившиеся яйца являются прозрачными.

ЧТО НУЖНО ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ПЕДИКУЛЕЗА

Лечение педикулеза обычно состоит из химических обработок (пестицидов) и / или физических методов (гребенки). Важные моменты, о которых надо помнить при лечении головных вшей, перечислены ниже:

· Регулярно проверяйте кожу головы у детей. Ищите гниды близко к коже, сзади и над ушами и на задней части шеи.

· Лечить всех членов семьи в одно и то же время.

· Не все яйца могут быть убиты за один раз применения инсектицида, поэтому второе применение рекомендуется через 7 дней.

· Вши не могут быть убиты сразу, и прежде чем они умрут, может пройти день или два.

· Наличие гнид не означает активной инфекции. Вылупившиеся гниды (пустая скорлупа) будут оставаться прикрепленными к волосам, пока волосы не вырастут, если только их не снимать или не срезать волосы.

· Постирайте в стиральной машине все постельное белье, одежду, полотенца в горячей воде.

· Предметы, которые нельзя стирать, например, мягкие игрушки и шлемы должны быть помещены в герметичные пластиковые пакеты в течение двух недель.

